



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Příloha č. 1 Kritéria věcného hodnocení

MAS Hanácké Království, z.s.

Programový rámec: IROP

Výzva: „2. výzva MAS Hanácké Království-IROP-VZDĚLÁVÁNÍ“

Vazba na 48. výzvu – IROP – VZDĚLÁVÁNÍ – SC 5.1 (CLLD)

Číslo	Kritéria věcného hodnocení	Max. Bodů	Hodnocení (bodovací kritéria)	Zdroj informací
K1	Připravenost projektu	10	Žadatel dokládá např. platné stavební povolení nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, souhlas s provedením ohlášené stavby nebo ohlášení stavby, které bylo předloženo na stavební úřad a čestné prohlášení žadatele, že od ohlášení stavby již uplynulo 40 dní a stavební úřad se nevyjádřil či jiné opatření stavebního úřadu, na jehož základě lze projekt nebo jeho jednotlivé části realizovat. V případě, že realizace projektu (či jeho jednotlivých částí) nepodléhá řízení doloží žadatel prohlášení statutárního zástupce žadatele, že projekt nevyžaduje řízení dle stavebního zákona.	Projektový záměr, Přílohy projektového záměru, Čestné prohlášení žadatele
			10 bodů - žadatel předložil požadovanou přílohu	
			0 bodů - žadatel jeden z uvedených dokumentů nepředložil	
K2	Komplexnost projektu	5	Žadatel popisuje potřebné informace v Projektovém záměru; Klíčové kompetence IROP: komunikace v cizích jazycích; technických a řemeslných oborů; přírodních věd; práce s digitálními technologiemi	Projektový záměr, Projektový záměr SR MAP
			5 bodů - projekt řeší více než jednu klíčovou kompetenci IROP	
			0 bodů - projekt řeší pouze jednu klíčovou kompetenci IROP	
K3	Velikost školy	10	10 bodů - kapacita školy je 1-50 žáků.	Projektový záměr
			5 bodů - kapacita školy je 51-99 žáků.	
			0 bodů - kapacita školy je vyšší než 99 žáků.	
K4	Hendikepovaní žáci v posledních 5 letech	10	Žadatel popisuje potřebné v Projektovém záměru, přičemž hendikepovaným žákem se rozumí žák se sníženou pohybovou a prostorovou orientací.	Projektový záměr, Příloha - Hendikepovaní žáci
			10 bodů - ve škole byl evidován v posledních 5 letech alespoň jeden hendikepovaný žák po dobu min. jednoho školního roku.	
			0 bodů - ve škole nebyl evidován v posledních 5 letech alespoň jeden hendikepovaný žák po dobu min. jednoho školního roku.	
K5	Využitelnost prostor mimo výuku	10	10 bodů - bude využito i mimo vyučovací dobu Jedná se o zájmové a neformální vzdělávání. min. 60 minut týdně po dobu jednoho školního roku	Projektový záměr
			0 bodů – nebude využito i mimo vyučovací dobu Jedná se pravděpodobně o zájmové a neformální vzdělávání	
K6	Spádovost školy	5	5 bodů - škola je spádová pro minimálně 3 obce	Projektový záměr, Příloha - Spádovost školy
			3 body - škola je spádová pro 2 obce	
			2 body - škola je spádová pro 1 obec	
			0 bodů - škola není spádová	
Maximální bodový zisk		50		
Minimální bodová hranice, kterou musí projekty dosáhnout pro postup do další fáze hodnocení		25		